Tewustpio A ko1 B Avkeiov Emuéicia: K. Mviwvarxnyc

HAPAAAHAEY EYOEIEY

Opiouog
Ao gvbeieg € kot &2 mov Ppickovtar 6Tto 1510 eminedo Kot dgv EYOVV KOO orueio
Aéyovton mapdiinies evbeics.
O oyetinés Béoers dvo evbeidv &1 Kal &, 01 0moieg fpiokovtal 6To 1010 enimedo, eivar
0l TOPOUKATO:

1) tovtilovron 1) Téuvovton 111) TopAAANAEC.

[OF0)) a

Av  dVv0 evbBeleg Tepvopevec amd  Tpitn .

oynuatiCovv dvo evtog evoAAAE yovieg iogg, TOTE , A
etvat TapaAANAES. /

ANhodn av @ = @ 16tE £//es . 3

Hopiocuata

I) Av &0 evbeiec tepvopeveg omd Tpit
oynuatifovv do evtog, €kTOC Kot €ml T QLT
pépn yovieg ioeg 1 dVo evtdg kot €mL TO OVTA
LEPT TOPUTANPOUATIKES, TOTE Elval TAPAAANAES.

2) Avo evbeileg kdbBeteg oty O evbeia, ot
dwpopetikd onuela g, eivor peta&d  TOLG
TOPAAANAES.

Aitnua_moapaiiniiog (Evkicideio aityua).

Amd onpeio extdg gubeiag dyeton pio povo mapdAAnAn tpog avT.

Id10tnTec mopaiinliowy vbsimv

1) Av dvo mapdrinieg evbeieg tépvovtol amod Tpitn,

oynuatiouv Tig evtog eVaALAE Yovieg ioeg.
An\odY| av &/e; TOTE D= . p :

2) Av d00 mopdAinieg evbeieg Téuvovtor amd Tpitn

oynpotilovv <
1) TIG EVTOGS EKTOG KAl ETL TA AVTA LEPT /

yYovieg ioeg,
i) TIG evTos Kaut emi Ta AVTA PEPT) YOVIEG
TOPOTANPOUATIKES.
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3)  Av 000 dwpopetikég evubeieg €1 ko € eivon ToPEAAN-
Aeg mpog pio tpitn evbeia €, Tote elvan ko peTa&d tovg
TopAANAES,

ANAodN av &y/e Kot ex/€, TOTE £1//¢).

4)  Av Vo evbeieg g1 kou € etvol mapdAAnieg kon pio
Tpitn evbeia € Tépvel ™ pio amd avtéc, tote N € Oa Tépvel
KoL TNV OAAT).

5) Av po evbeia givor kédBetn oe po awd dVO TOPAA-
Anheg evbeieg, toTE glvar KABETN Kot 6TV GAAN.

6) Av dvo evbeiec tepvopeveg and tpitn oymuotiCovv Tig
eEVIOC Kol emi To ouTd UEPN yovieg pe dabpoloua
HiKpoTEPO amd 2 0pBEg, T0TE 01 €LBeieg TEUVOVTOL TPOG TO
HEPOG TNG TEUVOLOOG TOV PpicKovTon Ol YOVIES.

Av @+ ¢ <180° t1€ 01 €1 KOU & TEUVOVTOL 670 Hp,

Av @+ ¢ >180° t1€ 01 €1 KOU & TEUVOVTOL 670 Hy,

Av @+ ¢ =180" t61€ 01 &1 KOU & Elvorn TOPIAANALS,

T'wvieg pe micvpéc mapdiinies — kabereg.

Ao yovieg mov €yovv TIC TAELPEC TOLG
mopdiinies, po pog pia, ivol:
e Joeg av elvar kKo ot 000 ofeiec M
apPreies, eva elvat:
o mapoaminpopuotikés av 1 pio yovio givol
o&eia kot 1 GAAN apPAeio.

To 1010 1oy0el Ko otV TEPinT®ON 7OV Ol Z.
yYoVvieg £xovV TIG TAELPEC TOVG KabeTeg.

Egapuoyn

‘Eoctm &1 kot & 800 mapdAinieg mov
téuvovton amd vbeia €, ToTE:

€1

(1) O1 drotOpOL 0VO EVTOC EVOALAE YOVIDV
etvat TapaAANAES.

(i) Ot dryoToOHOL FVO EVTOG KO € T OV TAL o

HEPN YOVIOV elval KAOETEG.
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AEloenueintol KVKA01 TPIYD VOV

Oz, a

Ot 1peic uecokabetor TV TAEVPOV EVOG TPLYDVOV
dEpyovtal amd 1o idto onueio, To omoio eivar k€vipo
KOKAOV OV OEPYETOL OO TIG KOPLPEG TOV TPLYDVOU.

O KOKAOG 0VTOG AEYETOL TTEPIYEYPAUUEVOS KVKAOG TOV
TPLYOVOL KOl TO KEVIPO TOV TEPIKEVTPO.

Oz, a

Ot diyotouor 1wV YOVIOV VOGS TPLYDOVOL O1EPYOVTOL
amd 1o 1010 onpeio, To omoio givar kEVIpo KOHKAOL TOV
EQATTETOL KOl OTIG TPELS TAEVPES TOL TPLYDVOV.

O KOKAOG VTOG AEYETOL EYYEYPUUUEVOS KOKAOS TOV
TPLYOVOL KOl TO KEVIPO TOL EYKEVTPO.

Abpoicuo._ywvidry tpryamvov (Oesdpnyua)
To aBpoiopa TV yovidv kdbe tprydvov eivon 2 opOéc. A
Amody, A+B+I=180".

Hopiocuata

1) Kd&Be eéwrepinn ywvia tprydvov givor ion pe 10 AOpOIoHo TV VO TEVOVTL ECMTE-
PIKOV YOVIDV TOL TPLYDOVOU.

i1) Av dvo Tpiywva Exovv dve ywvies ioes, o TPog pia, EXOVV Kol TIG TPITES YoVieg
TOVG 10€G.

ii1) Ot o&eieg ymvieg evog opBoymdviov Tpry@vov elval GOUTANPOUOTIKEG.

iv) Kdabe yovia ieémicvpov tprydvou givar 60°.

AOpoicuo. yoviv mworivoymvov

To af@poioua twv yoviov kvoptod v- yovov sivon 2v-4
opbéc.

A1tAy+As+..+A, = (2v - 4)opOés=(180v-360) poipes.
To afpoicua twv eCwtepik@y yovimy KopTod v - pHVov
elvar 4 opBéc.

At Aot Azgetee .+ Az = 4 0pOés =360 poipeg.
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